



救主訊息

CHRIST SAVIOUR LUTHERAN CHURCH NEWSLETTER
路德會救主基督堂通訊

二零二四年二月份

電話：2386 9400
地址：九龍深水埗東沙島街182號
潤恒大廈2樓A-B座
網址：www.cslc.org.hk

牧師：張納德

聖職教師：朱源和 鄭漢龍

傳道：鄭漢龍

作基督和新約的執事

鄭漢龍傳道

使徒保羅在哥林多後書四章一至六節聲稱我們作基督忠心盡職的執事，就要求在態度上只將真理表明出來：

一) 要堅持到底，不喪膽

由於上帝憐憫拯救的大愛，將這事奉的責任，就是傳福音的偉大任務交給我們，就是宣揚耶穌基督是主。就要不再輕看自己，也不自暴自棄，反而勇敢地承擔責任，有膽量地傳講作見證，要立志一生要為真理奉獻作工。

二) 不謬講上帝的道理

對於反對和誹謗保羅的人，他表明他在行事和工作上誠實不行詭詐，而是「只將真理表明出來」，意思是指：

1. 他心口一致忠實地傳講真理，將正意表明出來。
2. 他將那位內住在他裏頭滿有恩典有真理的基督活出來。
3. 他對眾人的良心展示，藉着上帝的大能，福音是真實無誤的。

願我們也抱有盡職事的態度——憑着能夠推薦給人的良心；言行合一，叫人心服口服，令眾人都從心底敬佩主，歸向祂。

三) 不蒙蔽基督榮耀的光

保羅聲稱他宣講的基督，凡有良心的人都會接受。就是這樣，還有人耳聾聽不見福音的呼聲，眼盲看不見福音榮耀的光。於是保羅講出他們的難處，原因就是這世界的神，那力量稱作撒但或叫魔鬼這股罪惡的勢力弄瞎了他們的心眼。

只有創造的上帝能夠重見基督福音之光。照樣，在新的創造裏，上帝也照明我們的心，讓我們思想上帝的榮光，而忠心傳講福音，就是上帝命定打敗黑暗魔王的方法，也照亮人生的方法。

四) 降卑自己，只宣揚耶穌是主，並作眾人的僕人

這是保羅職事的中心目標，這是他存心和動機，決定了講道的核心。同樣，當我們作見證時，應當告訴別人的是救主基督，而不是自己的能力和成就。當我們要將人帶到耶穌面前，而不是帶到你和我面前。當我們若真的看見榮耀主的救恩，就會甘心樂意地作眾人的僕人了。

五) 要先自己活在上帝面前，讓上帝光照在心裏

在這裏，保羅有他的重要思想：在耶穌基督裏，我們得知上帝，祂自己就是榮耀的福音。

上帝的榮光，不在別處，只在主的面上，故此我們要日日親近祂，責無旁貸地傳講耶穌，活在基督面前，瞻仰祂的榮美，好讓祂的榮光更多照在我們心裏。



新一屆長老執事就職禮後合照

堂訊

- ❖ 請為本堂長者及身體軟弱之弟兄姊妹健康祈禱，願主賜平安。
- ❖ 香港路德會訂於2024年2月14日（星期三）晚上七時三十分在尖沙咀彌敦道80號1樓路德會頌恩堂舉行蒙灰日聯堂崇拜（九龍西區聯堂），歡迎各弟兄姊妹參加！

1 月份奉獻收入

主日奉獻

1 月 7 日	\$2,350	1 月 21 日	\$2,090
1 月 14 日	\$2,670	1 月 28 日	\$2,010

特別奉獻

陳錫鴻	\$600	鄧燕玲	\$2,000
左身秀	\$500	呂令意	\$500
周淑賢	\$1,200	曾文達	\$500
張雪玲	\$1,500	黃偉權	\$500
張納德	\$600	張慧霞	\$500



你要認識上帝，就得平安，福氣也必臨到你。（伯 22:21）

靈命更新 拓展神家

2024年2月份主日崇拜聖工輪值表

日期	2月4日 顯現後 第五主日	2月11日 登山變像日	2月18日 預苦期 第一主日	2月25日 預苦期 第二主日	3月3日 預苦期 第三主日
講員	張納德	鄭漢龍	張納德	鄭漢龍	陳聖光
領會 襄禮	鄭漢龍	張納德	劉漢生	張納德	張納德 鄭漢龍
引題 書信	左身秀 賽 40:21-31 林前 9:16-27	陳錫鴻 王下 2:1-12 林後 4:1-6	黃偉權 創 22:1-18 雅 1:12-18	曾文達 創 17:1-7 羅 5:1-11	許信賢 出 20:1-17 林前 1:18-31
福音	鄭儼娥 可 1:29-39	李貝兒 可 9:2-9	劉燕芬 可 1:9-15	崔泰兒 可 8:27-38	黃小玲 約 2:13-22
聖詩	191 463 56 262	188 189 129 415	145 335 82 397	136 134 135 256	133 155 137 140
司琴	張雪玲	張雪玲	張雪玲	張雪玲	張雪玲
投影	李貝兒	鄭穎滋	李貝兒	鄭穎滋	李貝兒
聖燭	崔泰兒	陳駿耀	李詩潔	張天穎	岩田愛莉
奉獻	許信賢 劉漢生	洪斯適 馮家駒	陳錫鴻 曾文達	黃偉權 馮家駒	左身秀 劉漢生
附註	聖餐崇拜 長執會議				聖餐崇拜